

## **Servicii de elaborare documentatii de mediu in vederea obtinerii acordului de mediu pentru "Proiectul privind cresterea ponderii productiei de energie electrica din surse regenerabile prin finalizarea lucrarilor si asigurarea monitorizarii permanente a impactului asupra mediului la amenajarea hidroenergetica a raului Jiu pe sectorul Livezeni-Bumbesti"**

I.D.: 86036277

Documente participare:

- FisaDate\_DF1188089.pdf
- Formulare .doc
- Contract de prestari serv.-.Mediu.pdf
- Caiet de Sarcini nr. 82112.pdf
- DUAE\_CERERE\_235767.xml
- 2. V1\_Raspuns la solicitarea de clarificari pe perioada pregatirii of.pdf

---

Data publicarii	21.08.23	Coduri CPV	71313400-9
Termenul limita pentru depunere:	04.09.23	Pretul estimativ:	929.276,00 RON - 929.276,00 RON

---

Descriere: Elaborarea documentațiilor care fac obiectul achiziției și susținerea documentațiilor în fața autorităților competente în domeniul protecției mediului și a factorilor interesați sunt elemente necesare, conform legislației în vigoare, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și de emitere a acordului de mediu pentru "Proiectul privind creșterea ponderii producției de energie electrică din surse regenerabile prin finalizarea lucrărilor și asigurarea monitorizării permanente a impactului asupra mediului la amenajarea hidroenergetică a râului Jiu pe sectorul Livezeni-Bumbesti." Termenul de execuție pentru elaborarea documentațiilor necesare în vederea obținerii acordului de mediu este de: - 9 luni pentru EA, calculat de la data primirii comenzii lansată de Beneficiar. Confirmarea primirii comenzii se va face în scris (email sau adresă) în maxim 24 de ore ; - 10 luni pentru RIM, calculat de la data primirii comenzii lansată de Beneficiar. Confirmarea primirii comenzii se va face în scris (email sau adresă) în maxim 24 de ore ; - în termenele solicitate de MMAP: Studiul de evaluare adecvată și Raportul privind impactul asupra mediului care conțin completările/modificările solicitate de autoritățile competente participante la CAT, comentariile/opiniile/observațiile justificate ale publicului interesat. Plata va fi realizată, conform Caietului de sarcini nr. 82112/27.07.2023, capitol 11 după cum urmează : 35% din valoarea contractului după admitere la plata Raport 1 25% din valoarea contractului după admitere la plata Raport 2 40% din valoarea contractului după admitere la plata Raport 3 Platile, ca obligații ale entității contractante și care reprezintă contravaloarea serviciilor admise prin recepția lor, se vor executa, în baza facturilor emise de prestator, după semnarea proceselor verbale de recepție de către beneficiar, prin virament bancar cu OP, în contul declarat de acesta, în maxim 30 de zile de la data emiterii facturii fiscale în original și a tuturor documentelor justificative. Termenul limita până la care operatorii economici pot transmite în SEAP solicitări de clarificări este cel târziu în a 6-a zi înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor. Entitatea Contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări - în a 4-a zi înainte de termenul limita stabilit prin Anunțul de participare simplificat pentru depunerea ofertelor. Se va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici în termenul limita enunțat anterior.